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14 de noviembre de 2019
Universidad de Oriente

Facultad de Ciencias Naturales y Exactas Departamento de Matemática

La Facultad de Ciencias Naturales y Exactas de la Universidad de Oriente, le convoca a participar en la XXII OLIMPIADA IBEROAMERICANA DE MATEMÁTICA UNIVERSITARIA (OIMU), competición anual entre estudiantes de la especialidad de Matemática o especialidades afines de diversas universidades iberoamericanas. 
La OIMU 2019 se desarrollará el jueves 14 de noviembre de 2018, 8:00 AM, con sede en el Departamento de Matemática de la Facultad de Ciencias Naturales y Exactas (Tercer piso del edificio fundacional). 

EL EXAMEN 
Los estudiantes participantes serán sometidos a un examen escrito y, dispondrán de un máximo de 5 horas para responderlo. 

En estas olimpiadas los ejercicios presentan características un tanto diferentes a las observadas en un examen clásico para asignaturas de Matemática, el enfoque suele cambiar, buscando la creatividad de los estudiantes. El conocimiento necesario es básico, la mayoría de las preguntas demandará sólo conocimiento que se obtiene en los primeros años de las carreras. Incluso para algunos problemas bastará el conocimiento adquirido en la enseñanza media. 
El examen  generalmente cuenta con  un total de 7 preguntas, las respuestas a cada una de ellas recibirán de forma independiente una calificación parcial y serán consideradas las cuatro mejores notas para que punteen a la calificación general. 
Usted podrá disponer de información relevante sobre  olimpiadas y concursos de Matemática de ediciones pasadas, que incluye temarios y soluciones, accediendo a la plataforma EVA, dentro de la Carrera de Licenciatura en Matemática, de la Facultad de Ciencias Naturales y Exactas se encuentra el acceso directo al sitio de Olimpiadas de Matemática. Puede probar acceder directamente por el siguiente vínculo
· https://eva.uo.edu.cu/course/view.php?id=6378
Además, en el sitio de Olimpiadas Matemáticas de la Carrera de Matemática, que se encuentra en el Laboratorio de Computación puede encontrar algunas olimpiadas realizadas por la Universidad de Oriente para estudiantes de preuniversitario y olimpiadas internacionales de Matemática de nivel medio y superior. Revisar tales temarios y soluciones puede servir para consolidar su entrenamiento, robusteciendo sus habilidades de razonamiento y generación de ideas, en función de enfrentar con éxito la  OIMU.
LOS PREMIOS

La competición tiene, en principio, carácter nacional. Si el concursante responde correctamente al menos una pregunta, recibe una  MENCIÓN. Se otorgarán MEDALLAS DE ORO, PLANTA O BRONCE  a nivel nacional en correspondencia con los resultados y cantidad de participantes.
Los estudiantes cubanos con las 10 mejores calificaciones serán seleccionados para competir a nivel  internacional. 
A nivel de universidad se reconocerán los trabajos que así lo ameriten y dependiendo del impacto de los resultados de la UO en el evento a nivel nacional se realizará una premiación interna a nuestro centro. 

Como nota alentadora, le comento que, son varios los estudiantes de nuestra universidad que han alcanzado resultados importantes en ediciones anteriores de esta olimpiada, algunos de ellos premiados, incluso, internacionalmente y la participación y obtención de medallas o menciones acumula puntos para el Premio al Mérito Científico Estudiantil.   

LA  INSCRIPCIÓN 
Si desea participar se le pide que: 

ENVÍE UN MENSAJE A LAS DIRECCIONES DE CORREO ELECTRÓNICO: mijail@uo.edu.cu, entique.estrada@uo.edu.cu  con asunto OIMU 2019 que contenga los datos siguientes:

Nombre(s) y Apellidos:

Carrera/Año:

Facultad:

e-mail:
Los interesados deberán enviar la información solicitada lo más pronto posible para que el día de la competencia estén listos todos los temarios necesarios.

El plazo de admisión para las solicitudes de participación vence el 12 de noviembre de 2019.

Es de estricto cumplimiento inscribirse para poder participar OFICIALMENTE debido a que las hojas oficiales tienen un formato especial y deben ser impresas según el número de estudiantes. Los que se decidan a última hora podrán participar pero ya no será de manera oficial.

PARA MÁS INFORMACIÓN DIRIGIRSE A:
Dr. C. Mijail Borges Quintana (mijail@uo.edu.cu)
Lic. Enrique de Jesús Estrada Pato
Coordinadores en la UO de la XXII Olimpiada Iberoamericana de Matemática Universitaria
Departamento de Matemática, Tel: 22 601925, Ext. 36-174.
Facultad de Ciencias Naturales y Exactas .
