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La Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior
Cátedra Honorífica Género y Sociedad. Facultad Ciencias Sociales. Universidad de Oriente. Cuba

Convocatoria 

La Universidad de Alicante y la Cátedra Honorífica Género y Sociedad de la Universidad de Oriente de Santiago de Cuba convoca a participar en el VIII Seminario Internacional de la Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior. Podrán participar investigadores provenientes del mundo académico, interesados en los estudios de género. El encuentro tendrá lugar del 8 al 10  de marzo de 2021 en la Universidad de Oriente, Santiago de Cuba y tendrá como objetivo discutir y reflexionar sobre las experiencias de los distintos abordajes frente a la implementación del ODS 5 en la docencia universitaria y las oportunidades de género en la Educación Superior.

TEMÁTICAS:
El tema central del VIII Seminario Internacional de la Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior será la integración del ODS 5 Igualdad de Género en la docencia universitaria. 

Podrán presentarse trabajos en las siguientes temáticas:

· Implementación del ODS 5 en la docencia universitaria (curricular).

· Experiencias de trabajo docente - extensionista en la implementación del ODS 5 en la Educación Superior.

· Educación de calidad con enfoque de género (ODS 4) en una asignatura, evaluación y planes de estudios de la Educación Superior.

· Articulación del ODS 4 y 5 en una asignatura, evaluación y planes de estudios de la Educación Superior.

Nota: Los participantes podrán presentar diagnóstico de las experiencias realizadas en la integración del ODS 4 y 5 en la docencia e investigación, así como aquellas propuestas curriculares y extracurriculares donde se manifieste el enfoque de género en las asignaturas, evaluaciones, planes de estudios de la Educación Superior.  

Cuestiones de investigación sugeridas:

· ¿Qué experiencias de integración del ODS 5 se han realizado en materias de los planes de estudios de mi universidad?

· ¿Cuáles son los resultados obtenidos del proceso de integración del ODS5 y cómo repercuten en la comunidad universitaria? (alumnado, profesorado,�).

· ¿Cómo diseñar una asignatura integrando el ODS 5 y el ODS 4 de forma que afecte a objetivos, competencias, metodología, plan de aprendizaje −actividades teóricas y prácticas, y evaluación?

Metodología de investigación sugerida:

· En el diagnóstico de experiencias realizadas se pueden utilizar entrevistas al profesorado y alumnado participantes en la experiencia. 

· En el diseño curricular de una asignatura se ha de evaluar la coherencia, consistencia, y pertinencia del diseño, ofreciendo ejemplos de actividades de aprendizaje teórico y práctico. Es importante que todos los componentes del diseño estén en perfecta correspondencia. 

BASES ORGANIZATIVAS:
Todas las ponencias aceptadas se publicarán en un monográfico dedicado al Seminario.

La solicitud de inscripción como ponente debe ser enviada a la Comisión organizadora antes del 28 de enero de 2021 (especificar forma de participación presencial o virtual), adjuntando un resumen (no más de 250 palabras y hasta 6 palabras claves) de la ponencia o tema sobre el que se quiere intervenir. 

La comisión organizadora notificará su aceptación el 6 de marzo. La entrega definitiva de los trabajos será hasta el 8 de febrero de 2021. 
Los participantes que deseen presentar su ponencia de forma virtual deben enviar un vídeo con la presentación a la siguiente dirección:

gladys.merma@ua.es
krys@uo.edu.cu
La Comisión Organizadora se reserva el derecho de no aceptar las ponencias que no se ajusten a dichas normas. Los idiomas oficiales del evento son el español y el inglés; no obstante, se aceptarán trabajos en otros idiomas siempre que se solicite el servicio de traducción.

Los trabajos que se presenten deben cumplir los siguientes requisitos de presentación: 

· Los artículos se presentarán en idioma español o inglés en un documento Microsoft Word. 

· Tendrán una extensión de entre 10 y 15 cuartillas numeradas, incluyendo gráficos, tablas, notas a pie de página y referencias bibliográficas. Interlineado 1.5, fuente Times New Roman, 12 puntos, tamaño carta. Todos los márgenes a 2,5 cm. Texto justificado.

· En caso de utilizar tablas, gráficos o imágenes, deben aparecer a continuación del párrafo en que sean citadas. Se enumerarán consecutivamente.
En el marco del VIII Seminario Internacional de la Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior se organizará la presentación de libros, programas de postgrado de maestría y doctorado y proyectos de investigación fruto del trabajo del colectivo de profesores de la Universidad de Oriente, Cuba. 
COMISIÓN ORGANIZADORA:
Presidencia: 
MSc. Kirenia Chaveco Asin. Presidenta de la Cátedra Honorifica Género y Sociedad, Facultad de Ciencias Sociales.
Dra. María Ángeles Martínez Ruiz, Directora del Proyecto Red de Integración del ODS 5 Igualdad de Género en la docencia universitaria y en la investigación de la Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior (Universidad de Alicante � España).
Dra. Gladys Merma Molina, Codirectora del Proyecto Red de Integración del ODS 5 Igualdad de Género en la docencia universitaria y en la investigación de la Red Diseño y Atención a las Oportunidades de Género en la Educación Superior (Universidad de Alicante � España).
Secretaria Ejecutiva: 
Dra. Maria Julia  Jiménez Fiol, Profesora del Departamento de Filosofía. 

Presidente de Comisión Académica: 
Dr. Caridad Anay Cala Montoya, Profesora del Departamento de Sociología.

Otros miembros: 

Dra. Yamirka Robert Brady, Dr. Erich Mosqueda, Dra. Maricelys E. Manzano García, Dra. Juana Palma Vaillan, MCs. Wilder Naranjo Sánchez, Dra. Josefa López, Dra. Iliana Benítez, MSc. Marizol Ruano Duany, Lic. Nairovis Correa.
PARA MAYOR INFORMACIÓN COMUNICARSE CON:

Teléfonos: 

53 (22) 632004 (Decanato de la Facultad de Ciencias Sociales)

53 58147427 (Presidenta de la Cátedra Honorifica Género y Sociedad)

53 53630598  (Dra. Caridad Anay Cala Montoya, Presidenta de comisión académica) 
E-mail: krys@uo.edu.cu              
