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DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN DE POSGRADO
Departamento de Formación Doctoral 





DIPLOMADO DE INICIACIÓN FORMATIVA DOCTORAL





CONVOCATORIA I EDICIÓN 
Teniendo en cuenta que el reto actual de las universidades es el de generar cambios cualitativos en los profesionales egresados de la Educación Superior, así como fomentar el uso de las ciencias y la innovación para buscar soluciones a los problemas que frenan el desarrollo económico y social del país, urge la necesidad de la formación de profesionales del más alto nivel científico, capaces de transformar sus espacios productivos y laborales a través de la investigación científica.
Es por ello que el Departamento de Formación Doctoral CONVOCA al Diplomado de Iniciación Formativa Doctoral, que promueve estudios iniciales para la formación doctoral, dirigidos a todos los profesionales de la producción y los servicios. 
El programa del diplomado se articula a través de dos ciclos: el primero, sobre formación general, donde se profundiza en los conocimientos de la naturaleza del proceso de formación doctoral, los proyectos de investigación y las líneas de investigación, los programas de doctorado de la UO y otras IES del país, y el segundo, sobre formación para la actividad científica, que incluye aspectos generales de la metodología de la investigación, herramientas de la tecnologías de la información y las comunicaciones, idioma inglés, problemas sociales de las ciencias y las tecnologías, entre otros.
El programa se sustenta en una concepción de autoformación científica asistida y está estructurado por formas organizativas principales de posgrado (cursos y entrenamientos), así como otras formas organizativas secundarias que el estudiante debe vencer. Se desarrollará en la modalidad semi-presencial y/o a distancia, según el lugar de residencia de los cursistas y las condiciones tecnológicas que lo propicien; teniendo en cuenta las exigencias establecidas en la RM 140/2019.
Los proyectos evaluativos a presentar en cada ciclo estarán vinculados a las experiencias prácticas de cada uno de los participantes, en relación directa con su puesto de trabajo y de forma individual o colectiva. Se concluirá el diplomado con un trabajo final que incluirá el diseño teórico metodológico del tema que se proyecta, que sintetizará los contenidos recibidos y estará basado en la determinación de un problema científico, para el que el diseño del tema será una posible solución como proyecto de investigación.

OBJETIVO DEL PROGRAMA DEL DIPLOMADO.
Que los cursistas logren diseñar un tema de investigación pertinente para la solución de un problema profesional que afecte el desarrollo económico, social y/o tecnológico del entorno, vinculado a un proyecto de investigación, que permita su ingreso a un programa de doctorado, a partir de la actualización en los contenidos relevantes a la formación científica inicial, en correspondencia con las tendencias contemporáneas y un enfoque crítico y creativo.



REQUISITOS DE INGRESO
El Programa del Diplomado de Iniciación Formativa Doctoral admitirá el ingreso de graduados universitarios que se desempeñen en áreas de la docencia, la investigación, la producción y los servicios, que guarden relación con los programas de doctorado existentes en la UO o en otras Instituciones autorizadas para la formación de Dr. C. 

Para oficializar matrícula en la Secretaría de Posgrado:
En las condiciones actuales por la COVID-19, para viabilizar la evaluación y selección de los posibles cursistas que serán matrícula, se recepcionarán por vía virtual los siguientes documentos en la siguiente dirección de correo: formacion.doctoral@uo.edu.cu 
a) Una fotocopia del título universitario.
b) Fotocopia del Carné de Identidad (por ambas caras) 
Enviar además en formato PDF los siguientes documentos:
c) Un problema de sus respectivas áreas de desempeño profesional que requieran del proceso de investigación. (Resumen de 500 palabras)
d) Solicitud de admisión con firma incluida
e) Resumen Curricular con firma incluida
f) Carta de postulación de su jefe inmediato; de ser del sector no estatal, la dirección de este Departamento se compromete a gestionar la aceptación de la Rectora de la universidad, tal y como establecen las normas jurídicas vigentes.
Además de la presentación de estos documentos, el solicitante puede ser convocado, en caso que se considere necesario y previo aviso, a una entrevista en el Departamento de Formación Doctoral.
Una vez concluido el proceso de aceptación de matrícula, los cursistas serán citados paulatinamente para oficializar su ingreso de matrícula de manera presencial en la Secretaría de Posgrado. 

DURACIÓN DEL PROGRAMA
El programa del Diplomado está previsto para un período de duración entre 3 y 6 meses, según las habilidades demostradas en los ciclos propuestos de tres días, ya sea de forma semipresencial o a distancia. 

CRONOGRAMA:
· Divulgación de la Convocatoria: 3 de mazo 2021
· Recepción de posibles interesados y su documentación: hasta 26 de marzo
· Selección de matrícula: hasta el 31 de marzo
· Comunicación del listado aprobado: 1 de abril
· Matrícula en Secretaría de Posgrado: hasta 16 de abril
· Inicio de los cursos: 22 al 24 de abril de 2021
· Lugar y hora: Anfiteatro Pedro Cañas Abril / 9.00 am.




Para más información, comunicarse con las doctoras:
Dr. C. Mayelín Cabezas Salmon
Jefa del Departamento de Formación Doctoral y Directora de la Escuela de Doctorado                  
Departamento de Formación Doctoral 
Avenida Las Américas. Santiago de Cuba. 90900. CUBA
Telef. +53 22 601235. E-mail: mayelinc@uo.edu.cu    

Dr. C. Isabel Alonso Berenguer
      Coordinadora del Diplomado 
Departamento de Formación Doctoral 
Avenida Las Américas. Santiago de Cuba. 90900. CUBA
Telef. +53 22 601235. E-mail: ialonso@uo.edu.cu     
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