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I Taller Regional Virtual de Gestión Turística
REGTUR 2021

El I Taller Regional Virtual de Gestión Turística REGTUR 2021 propone convertirse en un espacio que propicie el debate, intercambio y el relacionamiento entre la comunidad científica, académica, el sector empresarial y la comunidad en general acerca de las estrategias de recuperación implementadas en diferentes ámbitos para estimular el desarrollo del sector. 
Se desarrollará entre el 6 y el 8 de julio de 2021 en forma de talleres y conferencias especializadas virtuales pregrabadas, ponencias y posters con un moderador central que dispondrá de 15 minutos para presentar los ejes temáticos del taller, a partir de las ponencias que se hayan recibido. Los participantes dispondrán de 10 minutos para realizar sus intervenciones, en caso que se considere necesario.
El evento constituye una oportunidad para que investigadores, profesores, estudiantes, trabajadores y directivos del sector expongan sus experiencias en el campo de la industria turística. Será un espacio que permitirá dar a conocer los resultados de estudios encaminados a la búsqueda de soluciones y la mejora continua de la calidad de los servicios turísticos, la superación y capacitación de los profesionales del turismo.

Las conferencias serán impartidas por especialistas y personalidades reconocidas del sector, quienes abordarán las problemáticas y realidades de hoy para la recuperación del sector turístico. Las mismas serán publicadas en el sitio web del evento para que puedan estar disponibles para los interesados en cualquier momento.
El evento sesionará por comisiones a partir de las temáticas:
· Innovación en el turismo
· Desarrollo sostenible y turismo
· Sociedad, cultura, patrimonio y turismo
· Retos de los negocios turísticos y resiliencia en contexto de emergencia
· Estrategias empresariales y gestión de organizaciones para el turismo
· Relación Universidad-Empresa  y desarrollo turístico
· Formación de profesionales para el desarrollo territorial y turístico

Los interesados que posean resultados de investigaciones sobre las temáticas anunciadas podrán participar en la modalidad de ponencias en forma de artículo en un archivo Word.
Quienes deseen mostrar avances de investigaciones o dar a conocer experiencias profesionales, propuestas de productos y servicios innovadores, estrategias y capacidades para potenciar el turismo, a partir de la pandemia de Covid-19 pueden presentar póster, en archivo PPT.


Los resultados una vez evaluados por el comité científico podrán ser publicados en la Revista Anuario de la Facultad Ciencias Económicas y Empresariales o publicadas en el sitio oficial del evento.
Las ponencias deberán enviarse antes del día 5 de junio de 2021 a la URL: https://convenciones.uo.edu.cu/index.php/Turismo/Turismo/user/account. Los interesados recibirán la respuesta de aceptación o no de sus trabajos antes del 25 de junio de 2021.
Las presentaciones en la modalidad de poster dispondrán de 20 diapositivas, las cuales incluyen la presentación de los autores y título de la propuesta, resumen, introducción, desarrollo, conclusiones, recomendaciones y referencias bibliográficas.
Las ponencias en formato de artículo tendrán las siguientes características: 
1. Título del texto en español y en inglés.
2. Nombre(s) y apellido(s) de autor(es).
3. Entidad laboral a la que pertenecen los autores, incluyendo ciudad y país.
4. Dirección de correo electrónico de autor(es).
5. Código(s) ORCID del (los) autor (es).
6. [bookmark: _GoBack]Resumen del texto en español y en inglés, que no exceda las 150 palabras. Debe estar redactado en un solo párrafo, donde se presente de manera concisa el propósito y los principales resultados y conclusiones de la investigación. Debe incluir fragmentos tomados textualmente del artículo, ni citas, ni referencias, ni abreviaturas.
7. Palabras clave del texto (no menos de 3 y no más de 5), en español y en inglés. 
8. El texto debe tener una extensión máxima de 15 páginas, incluyendo bibliografía y anexos. La estructura debe incluir, cuatro aspectos fundamentales: introducción, metodología científica utilizada, resultados y conclusiones. Escrito en Arial 12, con un interlineado sencillo, a 2,5 cm en todos los márgenes
9. Incluir no menos de 15 referencias bibliográficas de las cuales el 70% debe ser editadas en los últimos 5 años.

El Comité Científico, a partir de la calidad de las ponencias, podrá proponer la publicación de la misma en el formato de artículo para lo cual se consultará con el/los autores su disposición y pondrá a disposición de estos las normas de publicación de la revista Anuario de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.

Si algún participante no desea que su ponencia sea considerada para su posible publicación, lo explicitará en la portada del documento.




El Comité Científico está integrado por:
Dr.C. Rosario León Robaina
Dr.C. Rosa Marina Magarino Lorente
Dr.C. Sonia Caridad Ruiz Quesada
Dr.C. Graciela María Castellanos Pallerols
Dr.C. Norma Rafaela Hernández Rodríguez
Dr.C. Jorge Luis Mariño Vivar

De acuerdo con la política de Open Access el evento REGTUR 2021 es de acceso libre y no se cobra la inscripción al mismo, con el objetivo de propiciar el intercambio y generalización de experiencias que contribuyan a la recuperación del sector turístico.
Patrocinio del Evento REGTUR 2021.
Este evento de carácter abierto, se realiza con la finalidad de convertirse en una plataforma para dar a conocer y mostrar experiencias,propiciando el debate acerca de las diferentes políticas y estrategias para el desarrollo turístico en contexto de crisis sirviendo como escenario para concertar acciones concretas de recuperación del sector.  
La organización del evento es asumida por la Universidad de Oriente, quien además, extiende la invitación a colaborar a la comunidad universitaria, organismos e instituciones, así como las personas jurídicas y naturales del sector empresarial, inscritos legalmente ante la entidad competente, ya sean del ámbito público, cooperativo o privado de Cuba y de la región latinoamericana, quienes podrán participar como patrocinadores del mismo. 
En el caso de las universidades y otras organizaciones e instituciones educativas interesadas en co-auspiciar el evento, se deberán firmar cartas de intenciones entre las partes que expongan los objetivos y alcance del mismo.
Los interesados en participar en cualquiera de las dos formas expuestas de auspicio o patrocinio deberán enviar al comité organizador antes del 25 de junio de 2021 un correo electrónico a una de las siguientes direcciones electrónicas del evento: misle@uo.edu.cu; rosi@uo.edu.cu; jmorejon@uo.edu.cu; apl@uo.edu.cu comunicando su deseo de inscribirse, e informar el nombre comercial de su negocio, su razón social, documentación que acredite su inscripción legal y autorización para ejercer la actividad comercial que realiza, así como los productos y servicios a exponer (los cuales deberán incluir una descripción detallada).Se informará a las organizaciones interesadas su aceptación, tomando en consideración la pertinencia de su participación y el cumplimiento de requisitos solicitados.



El Comité Organizador del evento estará conformado por:
Presidente REGTUR 2021: MsC. Elena Stewart Santos

Miembros organizadores: MsC. Misleidys Basulto Guilarte
                                       MsC. Taylén Peláez Rodríguez 
                                       MsC. Jorge Camilo Morejón de Quesada
                                               Lic. Armando Pereira López
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