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XV TALLER CIENTÍFICO-METODOLÓGICO LENGUA Y COMUNICACIÓN

II CONCURSO DE LECTO- ESCRITURA CREATIVA
"La humanidad entrará en el tercer milenio bajo el imperio de las palabras [...] La lengua española tiene que prepararse para un oficio grande en ese porvenir sin fronteras. Es un derecho histórico. No por su prepotencia económica, como otras lenguas hasta hoy, sino por su vitalidad, su dinámica creativa, su vasta experiencia cultural, su rapidez y su fuerza de expansión...". 

Gabriel García Márquez

La dirección de la carrera Licenciatura en Educación Español-Literatura de la Facultad Humanidades, en la Universidad de Oriente, convoca al XV Taller Científico-Metodológico Lengua y Comunicación y el II Concurso de lecto- escritura creativa a celebrarse el 30 de junio del 2021 a nivel provincial.

En conmemoración de los aniversarios 405° de la muerte de Miguel de Cervantes y Saavedra y el 457° del natalicio de William Shakespeare.
Objetivo: Impulsar el intercambio científico-metodológico profesional a partir de la presentación de resultados investigativos, ponencias, informes, libros y comunicaciones libres.

Comité organizador

Presidenta: Dr. C. Varinia González Estévez: Decana de la Facultad de Humanidades.

Vicepresidentes:

Dr. C: Salma Díaz Berenguer: Jefa de Departamento Español- Literatura.

Dr. C. Yoandra Fontanills Gimeno. Coordinadora de la carrera: Licenciatura en Educación Español- Literatura.

Secretarios ejecutivos:

Dr. C. Alina Coca Vidal.

Dr. C. Osvaldo Duconger Gala.

Dr. C. Darmis Girón Vaillant.

Dr. C. Yulianne Zorrilla

Dr. C. Cecilia Fuentes Álvarez.

Áreas temáticas

1. La lengua materna como desarrollo cultural en el siglo XXI

2. Lengua materna y el uso de las TICs

3. La redacción y la ortografía. Resultados en su enseñanza

4. La literatura y su enseñanza en la educación de las nuevas generaciones

5. Las disciplinas humanísticas y su influencia en la enseñanza de la lengua

6. La comunicación educativa y su función social

7. Relación educación-cultura-sociedad

INFORMACIÓN SOBRE EL DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES DEL PROGRAMA CIENTÍFICO DEL TALLER Y EL CONCURSO DE LECTO- ESCRITURA CREATIVA. 
Podrán participar de manera virtual docentes, bibliotecarios, escritores, investigadores y estudiantes interesados.

El Taller se organizará sobre la base de actividades como conferencias o paneles de interés general para los participantes. 

La cuota de inscripción será de $50.00 CUP, para los autores que participen en la modalidad virtual y 100 para los autores que participen en la modalidad presencial (Los estudiantes estén exentos de pago), lo que da derecho a: 

· Certificado de participación en el evento

· Acceso a la Conferencia Central y debates de las comisiones.
· Publicación de su trabajo en el CD de las memorias del evento
· Acceso a todos los trabajos publicados.

Los resúmenes se recepcionarán hasta el 10 de junio del 2021.

Los trabajos se recepcionarán hasta el 20 de junio del 2021.

El pago de la cuota de inscripción se realizará por transferencia bancaria a la cuenta: UPR Eventos Universidad: 0683142156350112, hasta el 28 de junio de 2021.
Modalidades de participación

Artículos y ensayos científicos

Ponente presencial para el evento científico: Profesores del Departamento de Español- Literatura.
Ponente virtual: Envía una copia virtual de su ponencia y un video de no más de 5 minutos y 5 MB, donde exponga una síntesis de su trabajo: Tema. Objetivo. Métodos. Resultados. Conclusiones.
Concurso de lecto- escritura creativa.

Participante en el concurso de reseñas literarias: Envía una reseña de lectura de una obra literaria de no más de 2 cuartillas y el video para su presentación en el foro virtual.
Participante en el concurso de lectura modelo: envía el video de la lectura modelo de un texto literario que no exceda los 5 minutos.
Normas de presentación de los trabajos:

Los trabajos deben entregarse en formato PDF, escritos con tipografía Arial, a 12 puntos, interlineado 1,5, tamaño carta (8 ½ x 11 o 21.59 cm. x 27.94 cm.) y márgenes de 2.5 cm. por cada lado. La alineación de los párrafos es justificada y la extensión máxima de los trabajos es de 10 cuartillas (incluidos los anexos). 

Formato de los trabajos: 

· Portada: Centro de trabajo, dependencia, nombre del evento, título (en mayúscula y no más de 15 palabras), autor y coautores (No más de 3).

· Resumen: Se presentará impreso o digital en hoja independiente y con una extensión máxima de hasta 250 palabras. Constará de título escrito completamente en letra mayúscula, nombre y apellidos de todos los autores (primer autor o ponente en primer lugar), especificando su área de procedencia (Institución por autores y coautores, si tiene cargos en la institución lo debe aclarar, y si tiene grado científico de Máster o Doctor), correo electrónico, además de la descripción de los aspectos más relevantes de la ponencia y palabras clave.

· Texto del trabajo (debe tener una introducción donde se precisen claramente los objetivos del trabajo, el desarrollo del trabajo, las conclusiones, las referencias bibliográficas y, además, pueden incluirse anexos). 

· Se empleará la norma APA (Sexta Edición) para el asentamiento bibliográfico y las referencias bibliográficas (de libros o revistas). 

Los trabajos y videos serán enviados a:
M.Sc. Liette Gámez Rodríguez.  liette.gamez@uo.edu.cu 
M.Sc. Ignacio Delás Colás.  ig.delas@uo.edu.cu 
