CONVOCATORIA A BECAS Y PROYECTOS. EMBAJADA DE FRANCIA 2023
Proyectos:
El Servicio de Cooperación y de Acción Cultural (SCAC) de la Embajada de Francia en Cuba, ofrece la convocatoria de  financiación de becas y proyectos científicos en universidades francesas 2023. 
La convocatoria está  destinada a financiar proyectos científicos franco-cubanos de todas las especialidades, priorizando la energía renovable, biotecnología, gestión ambiental, seguridad alimentaria y las TIC como líneas de investigación.
Es una condición  ser profesor o investigador de una universidad o centro de investigación cubana y se priorizará la organización  en Cuba o Francia de eventos científicos destinados a desarrollar las relaciones entre Francia y Cuba como seminarios, conferencias y estancias de investigación, con un financiamiento de hasta 3000€.
Fecha: La convocatoria estará abierta a partir de enero de 2023.
[bookmark: _GoBack]Para realizar la solicitud es necesario acceder al sitio web: https://francecubacooperation.fr/es/convocatoria-de-candidaturas-proyectos-cientificos-franco-cubanos/ donde se llenará el formulario


Becas:
Cada año la Embajada de Francia publica una llamada a candidaturas para estudiantes de maestría e investigadores que quieren estudiar, realizar una pasantía o una estancia de investigación en una universidad francesa.
Dichas becas estarán destinadas a la movilidad de profesores e investigadores como parte de un programa de maestría, doctorado y estancias de investigación, priorizando la energía renovable, biotecnología, gestión ambiental, seguridad alimentaria, las TIC y la innovación  como líneas de investigación ﻿
Las becas incluye boleto de avión de ida y vuelta, un estipendio de manutención  dependiendo de su nivel de estudios (entre 820€ y 1600€ según su nivel de estudio y sus experiencias) al mes y una  ayuda para un curso de francés antes de su salida a Francia.
Fecha límite: partir del 13 de  diciembre de 2022 y la  fecha límite para la presentación es  hasta el 20 de enero de 2023 
Para realizar la solicitud es necesario acceder al sitio web: https://francecubacooperation.fr/convocatoria-beca-de-la-embajada-de-francia-2023/  donde se llenará el formulario. 
Ayudas que ofrece:
-Una ayuda mensual dependiendo de su nivel de estudios (entre 820 euros y 1600 euros según su nivel de estudio y sus experiencias)
-Un boleto de avión ida y vuelta.
- Una ayuda para seguir un curso de francés antes de su salida a Francia.

Los investigadores deben contactar los laboratorios franceses directamente para encontrar campos de investigación en común.
Para más información sobre Maestrías consultar el catálogo: 
https://cataloguelm.campusfrance.org/master/#/catalog 
Para más información sobre Doctorados consultar el catálogo:
https://www.campusfrance.org/es/como-funciona-doctorado-Francia 
