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Dirección de Relaciones Internacionales
Becas estancias cortas de investigación. DAAD
Estimados compañeros:
Tengo a bien informarles que el Servicio Alemán de Intercambio Académico (DAAD), ofrece la convocatoria de  becas para doctorados y posdocs en universidades alemanas 2023.  
Las becas estarán destinadas a promover proyectos de investigación en el contexto de los programas de doctorado, pueden postularse los profesores/ investigadores que estén realizando un doctorado, una maestría aprobada o para realizar un postdoctorado. No pueden acceder a estas estancias si está haciendo todo su doctorado en una universidad alemana.

Las becas incluye boleto de avión de ida y vuelta, un estipendio de manutención  dependiendo de su nivel de estudios, (1.200 euros para doctorandos y postdocs y 861 euros si aún no está cursando el doctorado) al mes.

La convocatoria está abierta a partir del 20 de  diciembre de 2022 y la  fecha límite para la presentación es  hasta el 1de marzo de 2023 para estancias a partir de septiembre  (1 a 6 meses).
Para realizar la solicitud es necesario acceder al sitio web: https://www2.daad.de/deutschland/stipendium/datenbank/en/21148-scholarship-database/?origin=55&status=2&subjectGrps=&daad=&q=&page=1&detail=50015434
[bookmark: _GoBack]¿Quién puede aplicar?
Puede postularse si tiene calificaciones superiores a la media y estás haciendo tu doctorado, completó su maestría o diplomatura, o en casos excepcionales una licenciatura, a más tardar en el momento en que comienza el período de financiación, o ya ha completado un doctorado (postdoctorado).
No puede postularse si está haciendo todo su doctorado en una universidad alemana.

¿Qué se puede financiar?
El programa proporciona financiación para un proyecto de investigación o curso de educación científica continua en una institución de educación superior estatal o reconocida por el estado o un instituto de investigación no universitario en Alemania, que se lleva a cabo en coordinación con un asesor académico en Alemania.

Duración de la financiación:
La financiación se proporciona desde un mes hasta un máximo de seis meses. Indique en su solicitud durante cuánto tiempo desea recibir financiación. El período de financiación será luego determinado durante el proceso de selección por un comité de selección. El comité tiene en cuenta su plan de trabajo.
La subvención no es renovable.
Tenga en cuenta en su planificación de tiempo que las estancias financiadas deben completarse a más tardar en marzo de 2024.

Los criterios centrales de selección son:
Un proyecto de investigación o formación convincente y bien planificado archivos académicos. Además, también se incluirán en la evaluación los documentos adicionales presentados que acrediten la aptitud profesional del solicitante o proporcionen información sobre el compromiso extracurricular.
El comité de selección también presta la debida atención a la igualdad de oportunidades; puede proporcionar información relevante en el formulario de solicitud.

Habilidades lingüísticas:
El nivel de idioma requerido depende de los planes de estudio y la materia del solicitante: en las artes, las ciencias sociales y el derecho, generalmente se espera al menos un buen conocimiento del alemán. Para las ciencias naturales y la ingeniería, también se puede aceptar una prueba de buenas habilidades en el idioma inglés si se habla inglés en el instituto anfitrión.

Como regla general, los solicitantes no deben haberse graduado más de seis años antes de la fecha límite de solicitud.
Si ya ha iniciado su doctorado, también aplica que el inicio del doctorado no debe ser mayor a 3 años.
Si ya tiene un doctorado, no debería haber completado su doctorado hace más de cuatro años.
No puede presentar una solicitud si ha residido en Alemania durante más de 15 meses en la fecha límite de la solicitud.
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